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Pályázat kódja:  HAT-KP-1-2024/1-000802 

Pályázat megnevezése:  Kirándulás Felvidéken 4 napon át 

Megvalósítás időpontja:  2025. május 5-8. 

Intézmény neve:  Törökszentmiklósi Református Oktatási Központ 

 Bethlen Gábor Általános Iskola 

Résztvevő diákok száma:  50 fő 

Kísérő pedagógusok száma:  4 fő 

 

A megvalósult programok leírása 

 

A diákok az előkészítő órák során ismerkedtek meg a meglátogatandó helyszínekkel. A 

Barangoló Okosdoboz interaktív oktatási eszköz játékos elemei segítették a tanulást, a gyerekek 

számos érdekes és hasznos információt szerezhettek általa a Felvidékről.  

1. nap 

Reggel 7 órakor várakozásokkal tele indultunk 4 napos utunkra a Felvidékre. Rimaszombaton 

találkoztunk az idegenvezetőnkkel. Első utunk Méhi községbe vezetett, ahol Antal Zoltán 

agronómus vezetésével betekintést nyerhettünk egy agrárvállalkozás életébe. A fólia sátrak alatt 

szebbnél szebb virágokat, zöldség- és gyümölcspalántákat nevelnek. Utunk innen Tornaljára 

vezetett, a Kazinczy Ferenc Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskolába vezetett. Az aulában 

lehetőségünk volt megtekinteni a diákok munkáiból rendezett kiállításokat. Majd az 

előadóteremben egy prezentáció keretén belül megismerkedhettünk az iskola életével, valamint 

megnéztük az énekkar magyarságról szóló videóklipjét. Ezt követően Rozsnyóra látogattunk, 

ahol egy városnéző séta közben a Főtéren megnéztük a 38 méter magas őrtornyot, a Kossuth 

szobrot és a Nehrer-házat. Útközben a szállásunk felé egy rövid túrára megálltunk a Szlovák 

Paradicsom egyik legszebb részénél. Az esti órákban érkeztünk meg szállásunkra, 

Szepessümegre, ahol már finom vacsorával vártak minket.  

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

2. nap 

Kora reggel indultunk Selmecbányára, a Szabadtéri Bányamúzeumba. A skanzenszerű területen 

régi bányász házakat, berendezéseket láthatunk. Majd védőfelszerelésbe öltöztünk és 

leereszkedtünk a 70 méter mélységben lévő 1200 méter hosszú Bertalan-aknába. 

Selmecbányáról Körmöcbányára vezetett az utunk, a Pénz és Érmemúzeumba. A múzeumnak 

berendezett polgári házban megismerkedtünk a világhírű körmöcbányai pénzverde, több mint 

600 éves hagyományaival.  

 



 

 

 

 

3. nap 

Első utunk Késmárkra az evangélikus fatemplomba vezetett. Ez az egyedülálló tiszafából és 

vörös lucfenyőből készült faépítmény, egyetlen fémdarab felhasználása nélkül készült. Innen 

az új evangélikus templomba sétáltunk át, ahol megkoszorúztuk Thököly Imre mauzóleuma 

található, a fejedelem palástjával és zászlóival együtt. Tiszteletünket koszorúval róttuk le. Innen 

a Szepesség északkeleti részén található Ólubló várához utaztunk, amely egy 711 méter magas 

helycsúcson található. Mielőtt felkapaszkodtunk volna várhoz, tettünk egy sétát a Népi 

Építészeti Múzeumban, amely a környező falvak népi építményeit mutatja be. Ezt követően a 



Magas-Tátrát vettük célba, Ótátrafüredre és a Csorba-tóhoz utaztunk. Lenyűgöző 

környezetben, 1346 méter tengerszint feletti magasságban csodálhattuk meg Szlovákia második 

legnagyobb tavának kristálytiszta vizét egy rövid, tó körüli túra közben. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

4. nap 

Utazásunk utolsó napján először Lőcsére látogattunk. A város történelmi főterén megnéztünk a 

gótikus, reneszánsz és korabarokk stílusú árkádos belső udvarú polgári épületeket, a Szent 

Jakab templomot, a régi városháza épületét és a mellette lévő szégyenketrecet. Ezt követően 

kirándulásunk utolsó állomására, Kassára érkeztünk. A Rodostói házban egy tárlatvezetés során 

megismerkedtünk II. Rákóczi Ferenc fejedelem életével. Majd a Szent Erzsébet 

székesegyházba mentünk, ahol megkoszorúztuk a fejedelem nyughelyét. Programunk 



zárásaként a megcsodáltuk a Fő téren található zenélő szökőkutat és a Kassai Nemzeti Színház 

épületét. Az esti órákban, felejthetetlen élményekkel telve érkeztünk haza, Törökszentmiklósra 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Törökszentmiklós, 2025. május 15. 

 

Szlovencsákné Kaszanyi Ilona és Guba Attila osztályfőnökök 

Benczur Barbara és Kollányi Zsolt kísérő pedagógusok 


